

十五周年感恩回馈

# 双色球开启 10 亿大派奖

近日,从中国福利彩票发行管理中心获悉,一年一度的双色球大派奖即将来临。活动将于双色球第 18123 期(开奖日期为 2018 年 10 月 21 日,星期日)开始,派奖奖金高达 10 亿元,连续派奖 20 期,大奖小奖一起派,复式或胆拖投注均可参与。

双色球自上市以来,一直秉承全民公益的理念,践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,引导彩民理性购彩。作为我国发行量最大的、品牌知名度最高的彩票游戏,截至 2018 年 9 月 30 日,双色球累计销售超过 5600 亿元,筹集公益金超过 2000 亿元,中出一等奖超过 15000 注,中出亿元以上大奖 29 个,中国彩票市场排名前 10 的大奖中有 8 个属于双色球,中国彩票市场每 10 个亿元大奖中有 7 个属于双色球。

## 10 亿派奖 再创历史

据统计,双色球自 2007 年以来,已经连续 11 年开展了 12 次派奖活动,共使用调节基金 43.74 亿元。

本次派奖金额 10 亿元,再次突破往年双色球派奖奖金,是双色球历次派奖金额中最大,也是中国彩票市场历史上

单次派奖金额中最大的一次派奖。本次派奖活动所需资金 10 亿元,将从双色球调节基金中支出。

## 复式或胆拖 机会更多

派奖期间,双色球实施新的游戏规则,新增了第十条规定的胆拖投注方式。而今年的大派奖活动,也在往年复式投注的基础上增加了胆拖投注,

扩大了派奖范围,彩民获奖的机会更多。

据了解,胆拖投注是指选择少于单式投注号码个数的号码作为每注都有的号码作

为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,由胆码和拖码组合成多注投注,胆拖投注包括单式胆拖和复式胆拖两种形式。

## 大奖小奖继续派

本次派奖设立一等奖特别奖,奖金总额为 4 亿元。每期安排 2000 万元设立一等奖特别奖,由当期采用复式或胆拖投注的一等奖按中奖注数均分,单注中奖奖金最高可达 1500 万元。一等奖特别奖奖金当期未中出或有结余的,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖特别奖奖金合并派发,单

注派奖奖金最高限额仍为 500 万元,依此类推,直至一等奖特别奖奖金派送完毕为止。

此外还设立六等奖特别奖,奖金总额预先安排 6 亿元。每期对当期采用复式或胆拖投注的所有六等奖按每注 5 元派送固定奖金,直至六等奖特别奖奖金派送完毕为止。若最后一期六等

奖派奖奖金不足以支付当期六等奖特别奖奖金,差额部分由调节基金补足,六等奖特别奖派送活动从下一期起停止。

派奖奖金分开计算,能有效地保证一等奖特别奖的大奖成色和六等奖特别奖的派奖数量,惠及更多彩民,体现了双色球“取之于民 用之于民”的惠民性。

## 十五周年 感恩回馈

自 2003 年 2 月 16 日上市以来,中国福利彩票双色球游戏已经陪伴广大彩民度过了 15 个春秋。15 年来,双色球从第一款全国联销“乐透型”彩票游戏,成长为年销售额超过 500 亿元,年

募集公益金超过 180 亿元的“彩市航母”。

在双色球 15 周年之际,为回馈广大彩民多年来对双色球的喜爱和支持,本次双色球派奖活动特将奖金金额提升到 10 亿元。

彩票史上金额最大、范围最广的派奖活动即将启动,“彩市航母”双色球携 10 亿元大派奖,将给双色球 15 周年庆典添上浓墨重彩,为彩民朋友们带来一场幸运盛宴。



◆ 相关链接 ◆

## 三重福利 北京彩民专享

北京福彩为回馈广大京城彩民朋友对双色球的支持,开展多重营销活动。

### 福利一 扫码赢好礼活动

10 月 19 日至 12 月 4 日,北京福彩开展“公益新青春 双色球新玩法 32 元畅游世界我们马上出发”营销活动。只针对双色球复式或胆拖玩法,活动期间,凡购买双色球游戏彩票复式或胆拖投注,单张票面金额满 32 元(含 32 元)以上,彩票票面将出现二维码,微信扫码后进入摇奖页面,摇一摇即可参与摇奖赢礼活动,最高可赢 4999 元出境自由行旅行卡。二维码均唯一,有且仅有一次摇奖机会,重复摇奖无效。

扫码摇奖为即时中奖形式,如中奖,均需登记个人真实姓名、联系电话、身份证号码,等待客服人员来电登记兑奖后通过配送中心配送奖品。活动结束后,配送中心上门核销,回收一张身份证复印件+中奖彩票(或中奖彩票照片)。

双色球扫码摇奖活动,兑奖截止到 12 月 9 日 17:00,逾期视为自动弃奖。

### 福利二 新浪微博有奖转发

10 月 18 日至 11 月 13 日,活动期间参与“双色球 10 亿元大派奖 福彩邀您畅游全球”活动消息转发赢华为 HUAWEI nova 3 全面屏高清四摄游戏手机(6GB+128GB)大礼,详情关注“北京福彩”新



浪官方微博。

### 福利三 新渠道活动

活动期间,驴妈妈旅游网 APP 积分商城可兑换双色球兑换券,10 月 21 日开始发放,12 月 4 日 20 时前兑换截止。随机获得面值 4 元或 6 元兑换券,每种兑换券数量均为 20000 张,每个会员活动期仅有一次兑换机会,详情以驴妈妈 APP 信息为准。兑换券仅可在双色球开售时间使用,兑换截止期限为 2018 年 12 月 4 日 20 时。

## 公告

广大彩民:

经《财政部关于变更中国福利彩票双色球游戏规则的意见》(财综[2018]43 号)批准,中国福利彩票发行管理中心决定对双色球游戏规则进行调整,增加胆拖投注方式,以增加双色球游戏的趣味性,更好地适应当前彩票市场的需求。北京市将于 2018 年 10 月 12 日起,在全市各福彩销售站增加双色球胆拖投注方式,现将游戏规则调整的主要内容通知如下:

第二章第十条 购买者可选择胆拖投注。胆拖投注是指选择少于单式投注号码个数的号码,作为每注都有的号码为胆码,在选取除胆码以外的号码作为拖码,由胆码和拖码组合成多注投注,胆拖投注包括两种形式:

一、单式胆拖:从红色球号码中选择 1 至 5 个号码为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码(胆码和拖码之和必须大于

等于 7 个号码),胆码和拖码组成每 6 个号码为一组的红色球号码,从蓝色球号码中选择 1 个号码,蓝色球号码和红色球号码一起组合为多注单式投注号码的投注。

二、复式胆拖:从红色球号码中选择 1 至 5 个号码为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码(胆码和拖码之和必须大于等于 7 个号码),胆码和拖码组成每 6 个号码为一组的红色球号码,从蓝色球号码中选择 2 个号码以上(含 2 个号码),蓝色球号码和红色球号码一起组合为多注单式投注号码的投注。

北京市自 2018 年 10 月 10 日起,在全市福彩销售站内,对以上双色球游戏规则调整的内容进行公告,请广大彩民相互告知,并继续支持福利彩票双色球游戏的销售工作。

北京市福利彩票发行中心  
2018 年 10 月 10 日